

为

生计

为

女友

看这家工地“好欺负” 男子两年多次偷钢材

本报7月25日讯(通讯员 王洪亮 记者 曹思扬) 靠打零工赚的钱难以维持生计,来青打工的孙某多次到同一工地偷盗钢材。24日晚8点左右,孙某再次到该工地偷钢材时被工人发现,打伤工人后躲进在一建住宅楼,后被警方抓获。

24日晚8点左右,在李沧区九水路一建筑工地,工人张先生吃完晚饭回宿舍途中,看到一名男子扛着一根槽钢准备离开工地,张先生很纳闷,工友们都在吃饭,不可能在这个时间搬运钢材,想到近期槽

钢多次被盗,起了疑心的张先生上前叫住男子,问他把槽钢搬到哪里去。该男子见被发现,立刻慌张起来,继续扛着槽钢往工地外走,张先生赶紧上前阻拦,男子一看情况不妙,扔下槽钢拔腿就跑。张先生边追边喊工友来帮忙,男子弯腰捡起一块石头砸向张先生的头部,并逃入工地内一处在建住宅楼。该工地的罗经理随后赶到现场,拨打110报警。

九水路派出所民警接警后,立即赶到现场,部署人手冲进住宅楼,将躲藏在6楼的

嫌疑人抓获。经审讯,嫌疑人姓孙,今年20岁,河南周口人,父母常年在外打工没有音讯,家中只有年迈的奶奶和年幼的弟弟,孙某只上到初中一年级便辍学在家,2008年来到青岛打零工,靠打零工赚的钱难以维持生计,孙某便萌生了盗窃的念头。自去年起,孙某多次在九水路一建筑工地盗窃角钢,曾被九水路派出所抓获并治安拘留过。谁知,孙某不思悔改,今年又先后两次到该工地盗窃槽钢。

目前,嫌疑人孙某已被李沧警方刑事拘留。

男子“横扫”高校商店 给女友筹人流手术费

本报7月25日讯(通讯员 刘海青 张劭沛 记者 刘腾腾) 同居女友意外怀孕了,为了凑人流手术费用,男子接连几天窜至一所高校的多家商店,盗窃价值两万多元的财物,不料被监控拍下。警方锁定男子的住处后,于19日晚将他抓获。

21岁的邱某是济南人。今年年初,他来到崂山区四处打零工维持生计。打工期间,他认识了现在的女友,两人很快同居。不久前,女友意外怀孕,两人商量后决定把孩子打掉。因为没钱做人流手术,邱某就

决定去偷点钱。因为住在青岛科技大学对面,邱某就将目标选在了学校里。

7月15日至19日,邱某多次窜至学校的各个商店,撬开商店大门,盗窃笔记本电脑、数码产品、香烟以及现金等物品,案值两万余元。发现被盗后,各家商店纷纷报警。民警调取监控视频观察发现,一名身穿背心头戴帽子的年轻男子同时出现在三个商店的被盗现场,手里还拎着一个小锤子。窃贼在拿锤子撬锁的过程中,由于用力过猛,掀掉了帽子,就在他转

身捡帽子的瞬间,被监控拍下了脸部。

经过辨认,民警发现此人正是不久前办理暂住证的邱某。根据暂住证上的地址,民警查到了男子在学校对面的住处。19日晚,邱某被守候多日的民警抓获。

经审查,嫌疑人邱某如实供述了自15日以来窜至青岛科技大学校园内三次盗窃超市商店内财物的犯罪事实,涉案金额达两万余元。

目前,嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步审查中。

偷走电脑还得寸进尺 小贼要挟失主拿钱赎

本报7月25日讯(通讯员 徐玉森 张坤洋 记者 刘腾腾) 两次入室盗窃同一村民家,在得知失主手机号码后,竟发短信敲诈,要失主拿5000元赎回电脑和相机。失主报警后,这名猖狂的窃贼被警方抓获。

6月6日凌晨1时许,家住胶南某村的周先生家中被人偷走7000余元现金。因家中有事,周先生一直没来得及报案。岂料几天后,窃贼再次“光顾”,偷走3000余元现金、一个数码相机和一台联想笔记本电脑,里面有存有周先生的照片、文件等私人

信息。就在周先生又气又恼之时,一条神秘的短信发到他的手机上。信息中写道,如果想要回电脑,需拿5000元现金赎回,否则会将电脑里的资料发到网上。收到短信后,周先生立即报警。接警后,胶南警方立即展开调查。

嫌疑人是如何获知周先生手机号的呢?调查过程中,民警一直被这个问题所困扰。周先生回忆称,他将名片放在家里,窃贼可能是从名片上看到了手机号。民警经过取证发现,有多次盗窃前科的尹某有重大作案嫌疑。经过摸排,民警获悉尹某

暂住于胶南市东新村某出租房内。7月5日下午,民警在出租屋内将尹某抓获。

经审查,尹某供述,6月6日、24日,他先后两次到周先生的住处,共盗窃现金1万余元以及笔记本电脑、数码相机等物品。从名片上看到周先生的手机号码后,他就买了新的手机卡给周先生发短信敲诈。审讯中,尹某还交代,自今年以来,他窜至胶南市市区先后盗窃作案十余起,案值8万余元。

目前,尹某已被胶南警方依法刑事拘留。

与领导发生矛盾离职 拿着工作证盗割电缆

本报7月25日讯(通讯员 朱海生 记者 刘腾腾) 一邮电工程公司的两名员工与领导产生矛盾离职后,大白天拿着以前的工作证找到公司负责铺设电缆的几处小区盗割电缆。24日,两人得手后扛着电缆离开时,被民警抓获。

平度人徐某和吉林人陈某都曾在山东省邮电工程有限公司工作,负责电缆铺设。因为与领导发生矛盾,一年前两人纷纷离职,至今一直没找到工作。近日,两人因为缺钱花就合伙盗割小区的电缆变卖。为了掩

人耳目,徐某还带着辞职时带走的工作证,堂而皇之地到四方多个小区内盗割电缆。

24日下午1点左右,瑞昌路派出所民警巡逻至人民路和瑞昌路路口时,看到扛着蛇皮袋在路边打车的两人。民警上前盘问时,徐某出示了以前的工作证,称蛇皮袋里的是干工程时剩下的材料。民警现场查询发现,徐某有过两次盗窃前科。为了验证两人说话的真实性,民警联系到两人曾经工作的公司的负责人,发现两人早已离职一年。在证据面前,两人供述

了曾窜至广昌路、人民路、淮阳路上的多个小区先后5次盗割电缆,造成8栋楼座的居民网络中断的犯罪事实。

25日上午,记者在瑞昌路派出所见到了徐某。“我们去盗割电缆就是为了出口气。”徐某说。原来,被盗小区的电缆都是由两人曾经就职的公司负责布线铺设的,“我们割了之后可以去卖钱,还能让公司重新再费力铺设一遍。”徐某称。将盗割的电缆变卖后,两人共获利700余元,但给运营商造成了高达18万元的损失。



只有小车驾驶证 竟开起中型客车

本报7月25日讯(记者 马健 通讯员 冯希军 杨慧)

只有小车驾照却开起了中型客车,司机杨某因无证驾驶被行政拘留5天,罚款2000元,驾驶证记满12分。25日,记者获悉,胶南交警上半年因无证驾驶拘留174人,其中准驾不符就有56人。

24日下午4点,胶南交警一大队副大队长李增春介绍,准驾不符是指持有准驾类型驾驶证的人驾驶其他类型的机动车,对于无证驾驶的行为,大家普遍认为只是没有取得机动车驾驶证就开车,但法律规定准驾不符属于无证驾驶。

今年1至6月,胶南警方共行政拘留174名无证驾驶人员,其中因准驾不符被拘留的就有56人。

2000元,驾驶证记满12分。

据介绍,54岁的杨某退休前是一家工厂司机,曾持有A2驾驶证,退休后为方便审验,他将驾驶资格降为了C1。不久前,杨某所在的工厂购买了一辆中型客车,杨某也被返聘,他抱着侥幸心理,只在上下班期间接送职工,自认为不会被查到。

据胶南市公安局交警大队副大队长李增春介绍,准驾不符是指持有准驾类型驾驶证的人驾驶其他类型的机动车,对于无证驾驶的行为,大家普遍认为只是没有取得机动车驾驶证就开车,但法律规定准驾不符属于无证驾驶。今年1至6月,胶南警方共行政拘留174名无证驾驶人员,其中因准驾不符被拘留的就有56人。

两万元工资要不回 女子爬上塔吊讨薪

本报7月25日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾)

24日下午,因为劳务公司不支付两万元工资,外地来青打工的女子爬上工地20多米的塔吊要轻生。直到民警从劳务公司负责人处拿到,女子才爬上塔吊。

今年38岁的金女士是湖南人,家庭经济十分困难。三个月前,她和丈夫来到城阳一家工地打工。期间,金女士和丈夫因工资的结算问题与承包工程的劳务公司发生矛盾。

24日上午9点半,金女士再次找到劳务公司要求结算前三个月的工资遭到拒绝。下午1点左右,没讨到工资的金女士爬到所在的工地内一座20余米高的塔

吊上,坐在上面嚎啕大哭,嘴里喊着“不想活了”之类的话。见状,被吓坏了的工友们赶紧报警。

接警后,正阳路派出所民警与消防官兵一同赶往现场,发现金女士所处的塔吊下面全是竖起的钢筋,情况十分危险。了解情况后,民警立即联系到劳务公司负责人,经过协商终于拿到了工程款,然后拿着钱在塔吊下晃动着给金某看。经过一个多小时的劝说,金某终于慢慢地爬了下来。

随后,民警将金女士的两万余元血汗钱交到她的手中,并对她进行了批评教育,警告金女士她的行为属于扰乱公共秩序,希望金女士今后不要再用轻生来讨薪。

狼狗发狂连咬四人 民警开枪将其击毙

本报7月25日讯(通讯员 刘海鹏 记者 刘腾腾)

24日上午,胶州某村的一条狼狗挣脱狗链,接连咬伤四名村民。为防止恶狗再度伤人,民警果断将其击毙。

胶州某村的村民张先生养了一条白色狼狗,张先生一直将狗拴在门外。24日上午,天气异常闷热,很多村民在街边树荫下乘凉,这条狼狗却突然狂叫起来,几分钟后挣断狗链蹿到街上,直接扑向人群,咬伤四人和村里的三条小狗,村民赶紧

报警。

接警后,中云派出所民警迅速赶到现场,将被咬伤的村民送到医院,然后对这条狗进行追捕。民警通过鸣警笛以及敲击脸盆的方式将恶狗引入村子东南角一个废弃的院子里,用枪将其击毙。

为防止被咬的三条小狗感染病毒,在征得狗的主人同意后,民警将这三条小狗打死、深埋,然后将恶狗用过的器具焚烧。

目前,被咬伤的村民并没有大碍。